



В Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в убийстве своего новорождённого ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней жительницы одного из сел Полевского городского округа. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорождённого ребенка).

По версии следствия, поздним вечером 1 ноября 2015 года в надворных постройках во дворе дома, где проживает указанная женщина, было обнаружено тело новорождённого ребенка. По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что обнаруженный младенец является мальчиком, который родился живым, но впоследствии был умерщвлён.

По имеющимся данным, подозреваемая родила ребенка в середине октября 2015 года. Свою беременность она тщательно скрывала как от родственников, так и от коллег по работе в одном из торговых центров города Полевского. После родов ребенка, которые прошли дома, женщина приняла меры к умерщвлению новорожденного, а затем скрыла его тело в домашнем холодильнике. Позднее она переместила его в надворные постройки.

Обнаружение данного факта связано с тем, что некоторое время назад у женщины в гостях находились знакомые, которые в ходе употребления спиртного заглянули в холодильник и обнаружили там тело ребенка. Между тем, данное обстоятельство не смущило гостей, и они продолжили распивать спиртное. Однако на следующий день об увиденном они рассказали одному из своих знакомых, который, оказавшись более сознательным гражданином, сообщил ставшие ему известными сведения в органы правоохраны.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены необходимые судебные экспертизы, направленные в том числе на установление точной причины смерти новорожденного, а также на установление родства между подозреваемой и обнаруженным ребенком. По уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/984864>